



OBČINA IG  
Nadzorni odbor  
Govekarjeva cesta 6  
1292 Ig

telefon: 01/2802-300  
faks: 01/2802-322  
e-pošta: info@obcina-ig.si  
www.obcina-ig.si

Štev.: 9/2024

Datum: 29. 3. 2024

## ZAPISNIK

**9. redne seje Nadzornega odbora Občine Ig,**  
ki je bila v **ponedeljek, 4. 3. 2024 ob 19:00 uri**, v prostorih Občine Ig.

Prisotni: Anita Nikolić, Peter Premk in Nataša Pangerc.

Upravičeno odsotni: dr. Simon Starček in Klemen Golob.

Drugi prisotni: drugih prisotnih ni bilo.

Za zapisnikarja je bil v skladu s 26. členom Poslovnika o delu Nadzornega odbora Občine Ig določen Peter Premk.

Sklicatelj je z vabilom, poslanim po elektronski pošti dne 26. 2. 2024, predlagal naslednji dnevni red:

1. Potrditev dnevnega reda 9. redne seje NO Občine Ig.
2. Potrditev zapisnika 8. redne seje NO Občine Ig.
3. Sprejem osnutka poročila o opravljenem nadzoru nad izvajanjem priporočil NO.
4. Sprejem osnutka poročila o opravljenem nadzoru nad financiranjem prevozov v šolo.
5. Seznanitev s potekajočimi nadzori in usmeritve glede izvajanja načrtovanih nadzorov.
6. Pobude, vprašanja, informacije.

Ad 1. Potrditev dnevnega reda 9. redne seje NO Občine Ig

Na podlagi ugotovljene sklepčnosti (prisotni trije člani NO) je NO soglasno sprejel

**sklep št. 42:**

**Potrdi se predlagani dnevni red 9. redne seje NO Občine Ig.**

Ad 2. Potrditev zapisnika 8. redne seje NO Občine Ig

Po pregledu zapisnika 8. redne seje NO, na katerega ni bilo pripomb, je NO soglasno sprejel

**sklep št. 43:**

**Sprejme se zapisnik 8. redne seje NO Občine Ig v predlagani obliki.**

Ad 3. Sprejem osnutka poročila o opravljenem nadzoru nad izvajanjem priporočil NO

Anita Nikolić je predstavila poročilo o rednem nadzoru nad izvajanjem priporočil Nadzornega odbora. Nato je potekala razprava predvsem glede dela Osnutka poročila, ki se nanaša na

točko 4.2 *Nadzor nad programom oskrbe s pitno vodo ter odvajanjem in čiščenjem komunalnih in padavinskih odpadnih vod*. Razprava je potekala predvsem glede Priporočila 3 (izdelava programa ukrepov za zmanjševanje vodnih izgub in minimalna vsebina programa).

Prisotni so se vsi strinjali, da pojasnila Občine Ig niso zadovoljiva. Namreč pravica do pitne vode je ustavna pravica, vodni viri pa služijo prednostno in trajnostno oskrbi prebivalstva s pitno vodo in za oskrbo gospodinjstev in v tem delu niso tržno blago. Oskrbo z vodo zagotavlja država preko samoupravnih lokalnih skupnosti neposredno in neprofitno. Pomanjkanje kadra v Režijskem obratu, številni investicijski projekti ter težave na vodovodnih sistemih zato niso zadosten razlog zakaj Občina Ig (še) nima programa za izvajanje aktivnosti/ukrepov za zmanjševanje vodnih izgub. Poleg tega bi moral biti takšen program izdelan kot izvedbeni akt širše strategije Občine Ig za oskrbo s pitno vodo v občini in strategije trajnostnega razvoja Občine Ig, ki jo Občina Ig prav tako nima in tudi ni načrtovana. Takšne strategije niso nenavadne, kar nekaj občin v Sloveniji takšne strategije ima in se tudi izvajajo. Razprava je potekala tudi o, že dlje časa trajajočem, visokem deležu vodnih izgub, ki znaša (60,1 %) in ni sprejemljiv. Kratkoročni cilj glede deleža vodnih izgub mora biti manjši ali enak 20 % načrpane vode, kot je to določeno v operativnem programu Vlade RS.

Zato NO Občine Ig predlaga, da Občina Ig in občinske službe prednostno pristopijo k reševanju problematike, ter ne samo »proučijo« možnosti za zmanjševanje teh izgub, temveč pripravijo konkreten načrt ukrepov ter ponovno začnejo s pridobivanjem ponudb za izdelavo načrta za trajnostno in učinkovito upravljanje z vodnimi izgubami na vodovodnih sistemih v Občini Ig.

Po razpravi je NO Občine Ig soglasno sprejel

**sklep št. 44:**

**Sprejme se Osnutek poročila o opravljenem nadzoru nad izvajanjem priporočil NO v predlagani obliki.**

**NO predlaga Občini Ig, da podrobno prouči 3. priporočilo, izdano po nadzoru nad programom oskrbe s pitno vodo ter odvajanjem in čiščenjem komunalnih in padavinskih odpadnih vod, in nemudoma pristopi k celostnemu in trajnostnemu reševanju problematike oskrbe s pitno vodo.**

Ad 4. Sprejem osnutka poročila o opravljenem nadzoru nad financiranjem prevozov v šolo

Nataša Pangerc je na kratko predstavila poročilo, o katerem je NO okvirno razpravljal že na prejšnji seji.

Po kratki razpravi je NO Občine Ig soglasno sprejel

**sklep št. 45:**

**Sprejme se Osnutek poročila o opravljenem nadzoru nad financiranjem prevozov v šolo v predlagani obliki.**

Ad 5. Seznanitev s potekajočimi nadzori in usmeritve glede izvajanja načrtovanih nadzorov

Pod točko 5 ni bilo razprave.

Ad 6. Pobude, vprašanja, informacije

Predlogov in pobud ni bilo.

Naslednja seja NO bo predvidoma v mesecu aprilu, predsednica NO bo sklicala naslednjo sejo po uskladitvi terminov in razpoložljivosti.

Seja je bila zaključena ob 20:00.

Zapisnikar:  
Peter Premk



Predsednica NO:  
Anita Nikolić



